

第二十四次耶穌的講道...正確的祈求

(1872 年 3 月 19 日)

約翰福音 16:23

“我實實在在地告訴你們，無論你們奉我的名問天父，他都會把它交給你們。”

這節經文在這個星期天選擇了天主教教會年，告訴你，作為一個安慰給失去我的人，我給了我門徒的希望，如果有必要，會從我的天堂接受他們可能要求的一切。我向他們展示了這個幸福的前景，因為他們可以保持與我的精神聯繫，因為即使我不再被他們看到，我仍然會聽到他們的祈禱並幫助他們實現。

聖經中的這段話很容易理解，但如果你仔細研究它，你會發現它具有更深刻的意義。為了向你解釋它的類比和解釋，我們必須首先回答這個問題：“究竟是什麼祈求？”

正如我已經經常指出的那樣，你會說很多話，卻根本不知道它的真正含義。這顯示了你對這個詞的深度、力量和可能性的了解，作為一種思想的表達。因此，我經常被迫把注意力集中在形成聖經文本的單詞上，以便逐漸引導你理解。只要你不知道對這些詞的分析和他們各自的解釋，即使是最簡單的聖經文本的理解也是不可能的。那麼，聖經帶著它所包含的所有智慧寶藏，對你而言仍然是不可理解的。如果一個人對膚淺的字面意義感到滿意，那麼這至多可以給他或她的人在他塵世生活的困難時刻帶來一些安慰和平靜。

回到我們約翰福音的文本中，讓我們先回答這個問題：什麼是懇求？然後讓我們看看它在指向我作為無所不知的上帝和造物主的精神意義。

那麼，當一個人自身的力量不足時，懇求那些更強大更強大的人提供幫助。這是為自己或其他需要支持或幫助的人提供積極協助的要求。

這種慷慨解囊證明了什麼？它證明了自己的無能；因為一個人不能指揮，一個人被引導懇求。

如果懇求者向某人提出請求，並藉助他的名字或私人情引用其他有意義的人或朋友，他想要給有影響力的人留下深刻的印象，這證明懇求者通過提及一個親愛的名字或者同意第三人稱，希望讓他更有利地傾向於批准他的請求。

這會向你解釋為什麼我作為耶穌向我的門徒建議以我的名義向天父求問，為什麼我提前答應他們，他們的懇求都不會未實現。因此，我想不斷提醒他們自己的無能，他們自己無法實現自己的事情，並希望保持我的活動和生活在他們中間的記憶，因為只有這樣 - 有了靈性的願望 - 他們才會正確評估這個世界的事物，而不是曲解它們。

這種祈求的方式是使對我信仰的信念不斷增長，但是，儘管這些信仰已經不再可見，但在精神上仍然始終伴隨著他們。這有助於他們相信我從上而下的傳承，並將這種不可動搖的信仰傳遞給他人，這種信念的指導是由至高無上的創造者，支持者，主和父親。

很明顯，作為上帝，我並不需要他們的懇求，並且事先知道他們需要什麼以及對他們最好的東西。懇求的唯一目的是喚醒他們以及普遍的人們對我的信心，使我不是上帝的偉大使人類微微顫抖的神，但是我雖然是一位上帝和一位至尊者，我的孩子們都能接觸到做為慈愛的父親，並且通過溫順的態度，通過懇求或祈禱，只能由一位慈愛的父親而不是由一位嚴厲的法官神來授予。

作為耶穌，我為自己的代求獻上了自己，說：“我要以我的名求，天上的父將賜你！”，是因為在我地上的生活中，他們目睹並理解了我的愛，寬容和耐心與其他人的弱點。這使他們至少對天父有一個微弱的想法，在任何時候都證明他對像我一樣-耶穌這樣一個兒子的愛。只有這樣，難以接近的上帝耶和華才能接近他們;只有這樣，他們才有勇氣將他們的心向我傾訴，只有這樣，他們才有信心，如果他們以我的名義禱告或懇求我，懇求他們的懇求，他們會得到有利的聆訊。

通過這種方式精神聯合於我，耶穌，一方面與他們，另一方面與我的愛或天父結合在一起的從未受到干擾。

我的門徒自信地走向世界，教導並傳播我的福音，創造了奇蹟，甚至犧牲了自己的生命，因為他們與我一直不間斷地繼續合作，不斷將他們從物質世界拉向精神世界。

因此，他們樹立了信仰力量的永恆榜樣，祈禱從純潔的心中向上升起，只有屬靈願望表達了我的孩子在任何情況下都會接受的祝福，即使他們沒有要求他們。

看哪，我的孩子們，只是在“祈求”這個詞的底部。它的意義有多大，以及給予懇求者心靈的多少享受！而且，和在世界上一樣，懇求者常常充滿希望，他的要求將被授予，並且已經生活在美好的期待中，這增強了他對提供者的信心，並增加了他的愛，因此在精神上更接近我作為所有人之父創造者是唯一的安慰，即一個真正擁抱一切的上帝，肯定只想要給正確和好的東西，因此，要完成每一個正義的懇求。

因此，創造的存在與創造主之間始終存在著聯繫，它不是基於恐懼，蹲伏在全能的，憤怒的上帝和嚴厲的審判官的寶座前。不，它基礎是一個受撫養的孩子對其強大的保護者，它的父親的信仰和愛。

愛是無所畏懼的，它使心靈保持運動，並且使它與所有被創造的生命與永恆不變的父親一起快樂地跳動。這是自然界中最美麗的紐帶，一個孩子和它的父親之間的愛的紐帶為了一切的創造而保存和完善。這是唯一適合像我這樣的精神的紐帶，也是唯一能夠幫助男人或者創造的精神人獲得他的精神貴族。

因此，我的孩子們，你們應該明白“祈求”的意義，祈禱，以耶穌的名義轉向我。名字“耶穌”包括我最偉大的行為，我為你 and 所有靈魂所做的最大犧牲。

記住我的苦難，你不能自豪；記住我的愛，你不會討厭；並記住我的犧牲，你不會是卑鄙的；但通過援引我的世俗名稱，你應該在我在地球上的生活中親自實踐的所有這些美德中努力。

你對我的懇求會使你高於世間的一切，引導你進入我屬靈的國度，在那裡我高興地賜予對申請人或他的同胞有益的屬靈意義上的東西。

如果你知道懇求的意思，如果你知道你應該問誰，還有一點需要考慮，也就是說，你可能會要求至少有一部分獲得的希望。

大多數人在後一點上犯了一個錯誤。許多人只有當他們感到痛苦時才提出懇求，而許多人則要求世俗的利益或其他非本質的東西。

從此之前你可以理解對我的懇求的真實本質。我必須提醒你我曾經說過：“我的王國不屬於這個世界！”和“誰願意向我禱告，必須在精神和真理上這樣做！”

這些話向你證明，不是世俗的事情都涉及到如果你把我看作是一個普通的法官或君主，那麼他們就會表現出一點尊敬和愛，他們只是簡單地提交申請，並且相信他們通過某種調解更容易達到目的。

看看這個世界以及對我有多少廢話。有多少想像中的代禱者被使用。如果人們會思考自己的行為，他們將不得不為自己想要將上帝，造物主和無窮無盡之主拖曳到微不足道的世俗生活中而感到羞恥。他們不記得大多數的邪惡和不幸並不是源於我，而是源於人的自己的態度。

如果我允許男人做他們喜歡的事情，並因此他自己創造疾病和事故，並從中獲得一些精神上的益處，為什麼我應該阻止只能為他們的精神利益服務的東西？當然，我不能認為每個人都是世俗的幸福，是他在地球上生活的主要目的。我怎麼能給我的孩子那些只會傷害他們的東西？

哦，你是近視和輕信的人！你就像孩子們不惜一切代價將他們的雙手放在火中，因為他們還沒有經歷過這樣一個事實，即火不僅會產生光亮，而且還會燃燒。

我可以告訴你很多祈禱的事情！一個人想要金錢，另一個健康人，他的冒險活動中的第三次成功，第四個人抱怨說，死亡已經給他的家人造成了損失，第五個人希望看到他的孩子們奢侈，並且快樂地生活在地獄之中，等等。但他們中沒有一個人認為，通過授予禱告，參與者的精神福利往往會受到很大的影響。他們沒有考慮到苦難和不幸是角落石頭-形成障礙對於他們沉溺於世俗活動並且完全忽視靈性進步的人。

你們的父親和母親渴望為你們的孩子帶來健康，財富，長壽和世界高位的美好事物。那麼，你所希望的，就像我的創造中的小生命也會被我允許一樣，我也應該被允許教育我的孩子，以便他們可以最充分地享受我的所有美好和美好的事物我為他們儲存的創造物，他們在靈性上是健全的，富有愛的，並且可以被置於靠近我的偉大事物上。

看哪，我想要你們自己想要的一樣。區別僅在於，為了成為我的孩子，你必須通過不同的學校你讓孩子參加的。這是我們觀點不同的地方。

此外，只有很短的時間你會關心你的孩子的福利，而我注意到我的供給的永恆未來生命變得充滿幸福和無法想像的快樂。

因此，你可以看到，在這一點上，我經常不得不堅持下去，把你愚蠢的祈禱寫進沙中，以便在下一陣微風中被吹走，而我的安排被寫成永恆不朽的石頭。因此，請好好考慮你的懇求，不要問我是否毀了我的孩子！我為永生創造了他們，就像靈魂，如天使一樣，而不是為了一天的世俗穢物而享樂的生活，可能會給我一個玷污的靈魂。

所以當你提出懇求並尋求我的幫助時，請記住，我已經事先知道你將要求什麼，並且你不能告訴我任何新的事情。請記住，如果我不想通過他自己的錯誤教導他，那麼他就永遠不會陷入困境。不要忘記，你唯一的安慰就是你對我的信任。當我在客西馬尼園時，我也相信，面對我作為人類所承受的最大的痛苦，我祈禱道：“父親，讓這杯子從我身邊走過！”但是杯子並沒有被拿走，我不得不把它耗喝盡到最後一滴。請記住，我然後說：“然而，不是我的意，而是你的父的！”我願意服從我的命運的這些話可能會使你成為你在地球上的唯一指導明星。

是的，以我的名義祈求，請你從心底深處請求我。這樣的懇求會安慰你，給你安寧，並且用它你已經完成了對我的責任。但是，請將履行或其他方面的請求留給我。

我看得更好更高，不能給予盲人和不成熟孩子想要的一切。為什麼？因為成年人可以看得更清楚，更明智。而小孩與你有關，你與我有關，甚至更少。

因此，相信我！我知道如何以及何時給於，如何以及何時採取。我的方式是不可思議的，而且當你流下許多悲傷的淚水時，我的靈魂和天使們都歡欣鼓舞。

我曾經告訴我的門徒相信我永遠愛的意圖。我希望在你身上喚起同樣的信任，因為如果沒有它，你就無法邁出一步；你會對你的命運感到絕望，並最終成為無神論者。相信線索可以安全地將你從生活的迷宮中引導到一位慈愛的父親的手中，當他出現最遙遠的時候，他往往與你最為接近。

請求和祈禱，但不要要求不可能的東西，為世俗的事情。我是精神，你也是。我只能判斷為屬靈的存在，而且你也必須在你地球上的生活中學習，以便將精神上的優先權高過世俗的，物質的東西。

然後，我曾經對我的門徒說過的話也適用於你：“你以我的名義求什麼，會把它交給你們！”你可能確定，尤其是因為我現在正在重複我的諾言。阿門。